



## ZAPISNIK

*7. sjednice Upravnog odbora Hrvatskog strelčarskog saveza  
održane u srijedu, 2. veljače 2018. s početkom u 16:00 sati  
u prostorijama Saveza*

Nazočni članovi UO: g. Darko Uidl, gđa Andrea Vrbik, g. Nenad Mihalić, g. Davor Pejnović, g. Tomislav Vugrinec, g. Krešimir Štrukelj, g. Marko Dragutin Juranić i g. Krešimir Babok.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika prethodne sjednice
2. Pravilnici, norme postotak
3. Protokol za Prvenstvo RH
4. Kupovi, Liga
5. Rebalans plana (60.000 kn)
6. Zbor trenera
7. Zamolba Cekin
8. Zamolba Minerva
9. Kalendar 2. dio
10. Tehničko povjerenstvo

Sastanak je vodio g. Darko Uidl, predsjednik Saveza.

Utvrđivanje kvoruma: Utvrđeno je da UO na sjednici sa osam nazočnih članova ima kvorum i da se odluke donose sa 5 glasova.

ad 1. Usvajanje zapisnika prethodne sjednice

Potvrđeni su dosadašnji zapisnici redovnih i elektronskih sjednica sa 7 glasova ZA.



ad 2. Pravilnici, norme postotak

Nastavno na prethodnu sjednicu donesena je odluka:

Izbornik mora dostaviti Uredu saveza najkasnije 7 dana prije roka za prijave prijedlog rang liste reprezentativaca za natjecanje s obrazloženjem.

Za uvrštavanje u reprezentaciju potrebno je prethodno ostvariti minimalno 40 % norme za financiranje ili minimalno 70% norme za samofinanciranje odlaska na natjecanje.

ad 3. Protokol za Prvenstvo Republike Hrvatske

G. Pejnović je iznio prijedlog Protokola za PH u trajanju 10-15 minuta, a nakon toga su prodiskutirani pojedini detalji i novi prijedlozi za proširenje (oznake i zastave klubova, ploče s nazivom, mimohod i koreografija, podjela medalja itd.)

Zaključeno je da će se članovi UO očitovati o proširenom prijedlogu koji će uobličiti g. Pejnović poslati na e-mail.

ad 4. Kupovi, Liga u sezoni 2018./2019.

Donesena je odluka da će se za vanjsku sezonu 2018./2019. pokrenuti Eksperimentalno klupsko odnosno ligaško natjecanje za klubove.

Prijedloge g. Štrukelja i g. Špoljara će definirati Tehnička komisija.

ad 5. Rebalans plana (60.000 kn)

HOOI će povećati Plan Saveza za 2018. za 60.000 kn i nakon toga će biti potrebno napraviti rebalans za taj iznos.

ad 6. Zbor hrvatskih streličarskih trenera

Gđa Vrbik je izvijestila UO o inicijativi i dosadašnjim poduzetim radnjama na osnivanju Zbora hrvatskih streličarskih trenera će imati funkciju dosadašnje Trenerske sekcije.

Izvijestila je i o budućim planovima, organizaciji seminara i aktivnostima. Očekuju potporu Saveza za sufinanciranje i organizaciju uz predloženi plan troškova. Za slijedeći sastanak će dostaviti Prijedlog pravilnika ZHST.

ad 7. Zamolba Cekin

Odobrava se zahtjev za promjenu termina turnira s 8 glasova ZA.

ad 8. Zamolba Minerva

Odobrava se zahtjev za dodatni termin turnira s 8 glasova ZA.



ad 9. Kalendar 2. Dio

Usvaja se drugi dio Kalendara turnira 2018. s 8 glasova ZA.

ad 10. Tehničko povjerenstvo

Zbog ozbiljnih zdravstvenih problema Povjerenika i povećanja obima poslova u Tehničko povjerenstvo se jednoglasno dodatno imenuju:

gđica Nina Herceg i g. Hrvoje Špoljar

ad 11. SDUŠ programi

Središnji državni ured za šport je objavio Natječaj za sufinanciranje športskih programa poticanja lokalnog športa i športskih natjecanja u 2018. godini.

g. Juranić je izvijestio o održanom seminaru SDUŠ-a i o povećanju financiranja programa za ovu godinu s 1.500.000,00 kn na 7.000.000,00 kn. Pojedini program za klub ili Savez može biti do 120.000,00 kn i mora se završiti u ovoj godini. Aplicirati mogu sve sportske udruge u RH za jedan svoj program s učešćem 20% vlastitih sredstava.

ad 12. Razno

Gđa Vrbik je izvijestila o novostima s World Archery Coaches seminara u Lausanni, u World Archery Excellence Centru i predstojećem seminaru za trenere Parastreličarstva.

ZHST će kontaktirati s svojim članovima o interesu za rad u parastreličarstvu.

Predložiti će se brojčani sistem i javno izvještavanje o ocjenjivanju kvalitete održanih turnira.

Sjednica je završena u 19:00.

Zapisničar:  
Krešimir Čadež



Predsjednik saveza:  
Darko Uidl